

Špičkový laparoskop i skiagrafický rentgen. Hodonínská nemocnice investuje miliony

Nepřetržitá obměna zdravotnické techniky a přístrojů za ty nejmodernější na trhu – to je vedle neustále se zvyšujícího komfortu a péče o pacienty prioritou hodonínské nemocnice. Zařízení, spádové pro 65 tisíc lidí, investuje díky svému zřizovateli Jihomoravskému kraji do zkvalitnění služeb desítky milionů korun.

Hodonín – Nejprve si začátkem letošního roku pořídili chirurgové hodonínské nemocnice na tamní operační sály pořádně sofistikovanou „hračku“ za 3,3 milionu korun, jaká je v nemocnicích na jihu Moravy zatím spíše výjimkou. Totiž moderní 3D laparoskop, díky němuž mohou už rok operovat střeva, žaludky či kýly ve speciálních 3D brýlích při tom nejkvalitnějším zobrazení. A to i bariatrické pacienty všech pojišťoven, které trápí morbidní obezita. Bonusy? Nejen precizní chirurgická práce a větší bezpečnost a rychlost při operaci, ale také mnohem kratší rekonvalescence po zákroku. Vzápětí na to se špičková přístrojová technika okresní nemocnice rozrostla o kardiologický ultrazvuk s jícnovou sondou, který díky jeho šetrnosti oceňují pacienti s vadami a chorobami srdce a dokonce i migrénou, jejíž jednu z příčin umí přístroj také odhalit. „Následoval nákup monitorů vitálních funkcí včetně řídicí jednotky

na oddělení ARO, který spolehlivě pohlídná pacienty po závažných operacích či úrazech,“ přiblížil ředitel zařízení Antonín Tesařík. Pacienty také od října vozí na vyšetření dvě nové komfortní klimatizované sanitky za 2,2 milionu korun, osazené moderní zdravotnickou technikou včetně pojízdného křesla s nakládací rampou. Ještě do konce roku proběhne i nákup špičkového skiagrafického rentgenu za 8 milionů korun. Aktuálně se pracuje na zavádění nového informačního systému, díky němuž se budou moci pacienti objednat online na vyšetření v čase, který jim bude maximálně vyhovovat. Nemocnice letos v létě vybuďovala přímo v areálu dalších 29 parkovacích míst, nabízí jako jedna z mála výběrový jídelníček pro pacienty či novou rehabilitační metodu proti inkontinenci. A v plánu je i oprava vzduchotechniky v přípravně cytostatik, kde se chystají léky pro onkologicky nemocné pacienty nejen z Hodo-

nínska, ale také pro nemocnice v Kyjově a Břeclavi. Zkrátka, Nemocnice TGM Hodonín investuje v posledním roce a půl desítky milionů korun ke zkvalitnění péče o své pacienty. „Hodonínská nemocnice tak pokračuje v započatých investicích z loňska. Jen v letošním roce získala od zřizovatele Jihomoravského kraje nejen 23 milionů korun, v červenci dalších 11 milionů a s podzimem jsme pak uvolnili další peníze


NEMOCNICE TGM HODONÍN
Vaše nemocnice

na potřebný nákup překládacího okna na chirurgickém sále,“ uvedl radní JMK pro oblast zdravotnictví Milan Vojta. Vedení zařízení by tak kromě chystaných dalších stavebních investic a přípravy projektu na vybudování LDNky rádo v Hodoníně naplnilo svou vizi přívětivé rodinné nemocnice, kde se budou pacienti cítit dobře. A kam se také rádi budou za vyšetřeními, operacemi či hospitalizací vracet.

Hana Raiskubová

